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Milí spoluobčané, 

prázdniny skončily a dětem školou povinným začal nový školní rok. Přeji všem, aby 
je škola bavila a aby se naučili spoustu nových a zajímavých věcí. I když to tak bez-
prostředně nemusí vypadat, hodně z toho, co jsme se učili na základní či střední 
škole nebo učilišti, se nám někdy v životě hodilo. 
Léto se pomalu loučí. Užili jsme si jak tropické dny i noci, tak i nějakou tu letní 
bouřku. Doufejme, že nás nezkropí déšť při venkovních akcích v tomto měsíci – ať 
už jde o vinobraní na jeho začátku, nebo Svatováclavskou pouť doprovázenou pouš-
těním draků na jeho konci. 
V tomto měsíci nás čekají další volby. Tentokrát do krajských zastupitelstev. Dou-
fejme, že zvolení zastupitelé budou našemu regionu pomáhat a starat se o něj při-
nejmenším stejně dobře jako ti stávající. 
Přeji všem příjemný konec léta a co nejbohatší úrodu, kterou ovšem trochu pozna-
menaly třeskuté jarní mrazy. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v září oslaví jubilea 

 
paní Zdeňka Dolanská 

paní Marie Gloserová 

paní Marie Kutheilová 

pan Bohumil Lhoták 

pan Miroslav Unger 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 4. a 18. září, od října opět každý týden. 
 

V pátek 16. 8. 2024 proběhlo slavnostní otevření tří nových sociálních 

bytových domů s celkem 12 byty o dispozici 2+kk. Starosta Jiří Mráz před-

stavil projekt a poděkoval všem, kteří na něm spolupracovali. 



 

Slavnosti se zúčastnil také hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba, náměst-

kyně hejtmana Lucie Kozlová, senátor Tomáš Fiala, Tomáš Hajdušek a 

další. Páter Jan Löffelmann domy požehnal. 

Sociální byty jsou určeny prioritně seniorům, samoživitelkám a samoživite-

lům a nízkopříjmovým rodinám. Na webu obce je pro zájemce o bydlení 

k dispozici ke stažení žádost o pronájem bytu, samozřejmě je možné žádost 

v listinné podobě vyzvednout také v kanceláři obecního úřadu Malenice. 
 

Od 1. července do 30. listopadu probíhá oddlužovací akce Milostivé léto 

2024, která se tentokrát týká dluhů u zdravotních pojišťoven, konkrétně 

těch, které jsou vymáhány v daňové exekuci. Podrobný návod, který obsa-

huje podmínky akce a doporučený postup, jak ji využít – vše právně revido-

váno – naleznete zde: https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto 
 

Volby do zastupitelstev krajů ve dnech 20. a 21. září 2024 

Místo konání voleb: Fara Malenice, ul. Archiváře Teplého č. p. 1 

Pátek 20. září 2024: 14:00–22:00 

Sobota 21. září 2024: 8:00–14:00 
 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 

24. 9. 2024 od 8:00 do 12:00: ul. Elčovická, chaty Pod Pržma. 
 

Z důvodu opakovaných a neustálých krádeží je nyní malenický hřbitov mo-

nitorován kamerami. Již v květnu jsme psali o tom, že se na hřbitově krade. 

Bohužel krádeže pokračují dále a dále… proto se vedení obce rozhodlo 

k tomuto kroku. 
 

Zákaz provozu starých kotlů na pevná paliva 

Již v roce 2012 vstoupil v platnost nový zákon o ochraně ovzduší. Jedním 

z jeho zásadních ustanovení bylo zavedení zákazu provozování kotlů na 

pevná paliva (uhlí nebo dřevo) nižší než třetí emisní třídy, a to od září 2022. 

Tento termín byl pro domácnosti následně posunut o dva roky. Nyní tedy 

platí, že od 1. září 2024 je provoz těchto nejstarších a nevyhovujících kotlů 

definitivně zakázán. 

Zákaz je platný plošně, nezáleží tedy, jestli se jedná o provozovnu, rodinný 

dům nebo chalupu, která je využívána pouze občasně k rekreaci. Zároveň 

starý kotel nelze ponechat jako zálohu pro hlavní zdroj. Naopak, zákaz se 

týká pouze kotlů, nikoliv lokálních topidel, jako jsou například krbová 

kamna, a to i pokud jsou s výměníkem. Tyto lokální zdroje sloužící k pří-

mému sálavému vytápění tedy mohou být nadále provozovány. 

Emisní třídu starého kotle lze vyčíst ze štítku na kotli. Pokud kotel štítek 

nemá, s velkou pravděpodobností tento kotel nesplňuje ani první emisní  



 

třídu. Zároveň třídu kotle (a zda je nutné jej vyměnit) lze vyčíst také ze 

zprávy o kontrole technického stavu kotle, kterou by měl majitel nechat 

provést jednou za tři roky. 

Stále platí, že na výměnu starého kotle lze využít některý z dotačních pro-

gramů, aktuálně buď klasický program Nová zelená úsporám, nebo kotlí-

kové dotace, které jsou určeny pro nízkopříjmové domácnosti. Podporovány 

jsou především účinné kotle na dřevo či pelety nebo tepelná čerpadla. 

Pokud budou lidé i nadále topit v těchto již nevyhovujících kotlech, hrozí 

jim pokuta až 50 tisíc korun. 

V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na poradenské stře-

disko Energy Centre České Budějovice (www.eccb.cz), které nabízí bez-

platné a nezávislé konzultace hrazené Ministerstvem průmyslu a obchodu. 

Tel.: 387 312 580, e-mail: eccb@eccb.cz. 
 

 

Neinvestiční projekt obce Malenice s názvem „Malenice – oprava zásaho-

vého vozidla JSDHO“ je podpořen v rámci Dotačního programu Neinves-

tiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje 

pro rok 2024 částkou 120 000,00 Kč z celkových nákladů 259 182,00 Kč. 
 

 

Název žádosti: 46668721 – TJ Sokol Malenice, z. s. č.01 

V rámci dotace Můj klub 2024 obdržela TJ Sokol Malenice od Národní 

sportovní agentury dotaci ve výši 79 304,- Kč. 

Tato dotace je určena na sportovní aktivity dětí a mládeže a také na provoz 

a údržbu sportovního zařízení. 

Vybíráme z obecní kroniky – rybáři 

1967: Máme tu i rybářský svaz se sídlem ve Volyni. Ples, který pořádal, 

měl velkou návštěvnost. 

1973: Pamětníka není, ale na Houzimů louce je zbytek hráze u Straňovic. 

Z ústního podání nasvědčuje, že v těchto místech byl rybník. Při zahájení 

prací o velikonočních svátcích byl nalezen starý čap. Práce stála 

37 000 Kčs, odpracováno bylo 1 500 h brigádně, z toho 358 h zdarma. Pra-

covali zde myslivci a mládež. 
 



1974: Prvořadým úkolem bylo dokončení výstavby rybníka u Straňovic a 

20. 4. už byla zastavena voda. Bylo odpracováno 1 383 brigádnických ho-

din, náklady 21 254 Kčs, z toho mzdy 11 439 Kčs. Ze Státního fondu vod-

ního hospodářství jsme obdrželi na dokončení rybníka 25 120 Kčs. 

1976: Rybník byl na sklonku zimy vypuštěn, ale spíše jako vítaná atrakce 

pro kluky o pololetních prázdninách byl vyloven. Poměrně dobře se zde da-

řilo kaprům – asi 70 kusů – i několika desítkám pstruhů. Rybník byl znovu 

napuštěn a dovezena nová násada kaprů. Snad násada byla nemocná a nebo 

teplá a nízká voda v letních měsících způsobila, že došlo k úhynu kaprů. 

Na co se můžeme těšit v září 
V sobotu 7. 9. v 15:00 začíná na parketu Na Zámostí 

Malenické vinobraní. 

Program: 

16:00–20:30 Cimbal music 

20:30–02:00 Trio Cross 

Občerstvení (pivo, nealko, něco k zakousnutí) zajistí maleničtí rybáři. 

O pitný režim (moravské víno, burčák) se bude starat 

Vinařství Hlaváčovi. 

Vstupné 150 Kč. 
 

Připomínáme malenickým seniorům, že setkání 60+ v Hospůdce Na 

Zámostí bude v úterý 10. 9. od 17:00 a pak každé první úterý v měsíci. 

Srdečně zve Dáša a Pavel. 
 

Baví tě kopat? Pojď hrát fotbal za Malenice. 

TJ Sokol Malenice zve děti ročníků 2014–2019 na nábor nových hráčů  

ve středu 11. 9. od 17:00 na fotbalovém hřišti v Malenicích. 

Bližší informace na telefonním čísle 702 026 641. 
 

V sobotu 28. 9. dopoledne se koná Svatováclavská pouť 

u kaple sv. Václava na Hůrce. 

Odpoledne se mohou děti i dospělí sejít na tradiční drakyádě. 

Podrobnější informace budou zveřejněny v průběhu měsíce září. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


